

В качестве 3-й главы нашей “Красной Библии” возьмем аксиомы Соломона. Не царя Соломона, а нашего профессора Соломона Абрамовича Когана, который пытается быть для евреев вторым мессией. Запишите в конспектах так:

Аксиомы Соломона.

1-я аксиома Соломона.

Евреи — это перманентная помесь дегенератов изо всех стран, где евреи болтались 4 тысячи лет. Евреи — это своего рода искусственная нация или секта, которая живет за счет постоянного смешения с вырожденцами из окружающей среды. Это ясно показывает анализ Библии. И вспомните, что уже из Египта евреев выгнали как банду сексуально больных людей. Так что евреи только думают, что они евреи.

2-я аксиома Соломона.

Статистика показывает, что 90% евреев психически ненормальны. Но при этом учитывайте, что 90% гениев тоже психически ненормальны. Одно другому не мешает. Однако это вовсе не значит, что каждый психопат, сидящий в дурдоме, — это гений.

3-я аксиома Соломона.

Статистика показывает, что 90% евреев сексуально ненормальны: 24% из них полные гомо, а остальные как бы двуполые. Но при этом не забывайте, что и у гоев тоже 52 - 54% всяких гомоимпульсантов, кандидатов, попутчиков и сочувствующих того легиона, откуда евреи черпают свои резервы.

4-я аксиома Соломона.

Евреи очень склонны к смешанным бракам с дегенератами на верхах общества. Начиная от детей Сталина и царя Никиты, и вплоть до заграничных претендентов на престол Романовых. Сына президента-масона Рузвельта и дочку президента-масона Трумэна тоже подмели.

5-я аксиома Соломона.

Хваленая еврейская интеллигентность — это ворованные интеллигентские гены. Гены, наворованные при помощи смешанных браков с дегенеративной интеллигенцией из окружающей среды. Поэтому еврейские таланты — это, как правило, больные таланты.

6-я аксиома Соломона.

Или собачья аксиома. Вспомните, как во времена расцвета христианства совокупление с евреями приравнивалось к совокуплению с собакой. Но это частенько встречается и в наше время. И это полезно знать в быту. Чтобы самому не вляпаться туда, куда не надо.

7-я аксиома Соломона.

Или раввинская аксиома. Насчет детей от смешанных еврейских браков. Что гойки-шиксы частенько делают детей не от мужа-еврея, а от чужого дяди. Это полезно знать не только

раввинам, но и нам, гоям.

Например, наш известный писатель-диссидент Владимир Максимов, редактор парижского журнала “Континент”, в одном из своих произведений пишет, что мать Сталина делала Сталина не от отца, а от чужого дяди. Но откуда он это знает? Психоаналитически это обычно знают только люди, кого эта проблема затрагивает лично.

8-я аксиома Соломона.

Евреи — это раковая опухоль на теле человечества. Помните, что на каждого **одного** “чистого” еврея приходится **десять** таких “нечистых” — с прожидью. Это как раковая опухоль, которая пустила метастазы. Или как марсиане, которые пытаются захватить мир.

Раньше это были Керенский, Ленин, Сталин и Берия. Потом Гитлер и компания. А теперь это наши диссиденты: Сахаров, Солженицын, Тарсис, Максимов, Синявский, Амальрик, Чалидзе, Аксенов и прочие, которые пляшут под масонскую дудочку.

9-я аксиома Соломона.

Евреи — это прирожденные, природные масоны, каковыми они стали уже в самом начале истории еврейского народа. Это производное из формулы Гитлера: “Масоны — это **искусственные евреи**”. А уж четвертьеврей Гитлер знал своих родственников довольно хорошо. Евреи — это международная нация, а масоны — международная организация и орудие сионизма в смысле “Протоколов сионских мудрецов”.

10-я аксиома Соломона.

Евреи умны на зло, но добра делать не умеют. Кто это говорил? Это говорил евреям еврейский пророк Иеремия, слово в слово (Иер. 4:22).

11-я аксиома Соломона.

Настоящий антисемит — это, как правило, человек с еврейской кровью. Почему? Да он злится на евреев, что они запустили ему гнилую кровь. Поэтому я, например, просто не могу быть настоящим антисемитом.

Ну вот это приблизительно все, о чем умолчал Достоевский. Теперь понимаете, почему он предпочел об этом не говорить? Но сейчас у нас атомный век, опасный век, и пора сказать эти атомные формулы.

Я думаю, что далеко не все евреи знают все то, что мы вам говорим. И вместо того, чтобы вечно жаловаться на антисемитизм, им было бы полезно знать причины, порождающие антисемитизм.

Что же нам делать с этой еврейской проблемой? Проще всего было бы применить к евреям их же собственные еврейские законы. Например, в Израиле смешанные браки не признаются и запрещаются. А почему бы и нам не применить этот закон? Кстати, в результате этого закона кривая рождаемости в Израиле идет вниз, и скоро там арабов будет опять больше, чем евреев.

Кроме того, поскольку теперь существует Израиль, можно объявить евреев в СССР бесподанными, иностранцами и начать потихонечку евмигрировать их в Израиль. Это мы в определенной мере уже делаем. С 1968 по 1980 год мы выпустили в Израиль около 260000 евмигрантов. Только вот Израиль жалуется, что по пути в землю обетованную 85% евмигрантов разбегаются во все стороны. Одновременно из Израиля сбежало 300000 израильтян. Во главе с первым президентом Израиля Хаимом Вайцманом, который тоже сбежал. Перекачивают из пустого в порожнее.

Есть два вида сионизма: здоровый и больной. Здоровый сионизм — это вернуться в Израиль, о чем мечтал Герцль. Больной сионизм — это идти по пути Ахад-Хама и его “Протоколов сионских мудрецов”, пытаясь управлять миром при помощи масонства.

А чтобы исчез антисемитизм, евреям нужно не только вернуться в Израиль, но еще и перемешаться, пережениться с арабами, оздоровить свою гнилую кровь, стать настоящими семитами — вот тогда-то и исчезнет антисемитизм. Кстати, это точка зрения израильской компартии.

Пока евреи этого не сделают, они будут нести на своих плечах грехи всего мира — и будут жаловаться на антисемитизм.

Говоря о возвращении евреев в Израиль, чтобы закончить на веселой ноте, расскажу вам один израильский анекдот. Если я скажу вам, что дочка Гитлера приехала в Израиль и стала еврейкой, вы скажете, что я идиот. Но вот вам официальное сообщение из Тель-Авива от 1 июля 1966 года, которое было опубликовано во многих газетах Запада: **единственная дочь Адольфа Гитлера стала еврейкой.**

“Единственная, но, правда, незаконная дочь Адольфа Гитлера вышла замуж за сына раввина и переходит в еврейскую веру”.

“Гизела Хозер-Марвин, которой исполнилось 29 лет, голубоглазая, статная и красивая блондинка не скрывает своего происхождения”.

“Да, заявила она журналистам, я незаконнорожденная дочь Тилли Флейшер, известной чемпионки Олимпиады, и фюрера Адольфа Гитлера...”

“Гизела Хозер вышла замуж за Филиппа Марвина, известного писателя, сына не менее известного еврейского раввина Абрама Марвина...”

Что можно сказать по этому поводу? Что в Израиле прибавилась еще одна сумасшедшая. Ходит ветер, бродит ветер и возвращается ветер на круги своя.

Если вы займитесь анализом проблем Бога и дьявола, проблем дегенерации, вы неизбежно упретесь в еврейскую проблему. Союз сатаны и антихриста. Поэтому нам и приходится так внимательно анализировать этот еврейский вопрос. Так уж повелось со времен Библии. Что это за народ? Божий народ? Чертов народ? Или чертобожий народ? Подумайте об этом сами. Этот вопрос будет на экзаменах.

Товарищи, на этом мы заканчиваем первый семестр нашего “Краткого курса высшей социологии”. Мы перерыли вам всю сокровищницу человеческой мысли от Библии и до Фрейда и дали вам библейские ключи познания, которые помогут вам разобраться в некоторых сложных и путанных вещах. Но обращайтесь с этими ключами осторожнее. Чтобы не перепутать святых и грешников, грешных святых и святых грешников.

Для подготовки к экзаменам, помимо ваших собственных записей, вам выдадут еще отпечатанные конспекты этих лекций. Конечно, с некоторыми сокращениями.

Красный кардинал, генерал самой секретной спецслужбы СССР, расхаживал взад и вперед, словно разговаривая сам с собой:

А мне вот пришлось учиться всему этому на практике. И я очень сожалею, что я не знал этого раньше, в молодости, — и в голосе красного кардинала звучала грусть. — И мне пришлось дорого заплатить за то, что я не верил ни в Бога, ни в дьявола.

Итак, товарищи, надеюсь, что наша новая “Красная Библия” поможет вам не только на официальных экзаменах, но и в жизненных экзаменах, не только в общественной жизни, но и в личной жизни. И вам, и вашим детям.